



Οι μαθητές του 5ου Γυμνασίου Χαλκίδας περπατούν στους «Δρόμους της Ιστορίας»

Η νέα γενιά είχε την τιμητική της στο δεύτερο μέρος της περιοδείας στη Χαλκίδα, καθώς η αντιπροσωπεία της Επιτροπής επισκέφθηκε το 5ο Γυμνάσιο Χαλκίδας, για να παραστεί σε εκδήλωση για τους «Δρόμους της Ιστορίας», μια εκπαιδευτική-επιμορφωτική δράση που διοργανώνει το ίδιο το σχολείο, τελεί υπό την αιγίδα της Επιτροπής και υλοποιείται με χορηγό Δράσης, την εταιρία «Total Eren». Οι μαθητές συγκροτούν ένα corpus ονομάτων δρόμων της Χαλκίδας από τους ήρωες και τις ηρωίδες της Επανάστασης, ονόματα που σχετίζονται με τόπους της Επανάστασης, ονόματα φιλελλήνων και ονόματα επιφανών προσωπικοτήτων της πόλης, προκειμένου, στη συνέχεια, να αναζητήσουν πληροφορίες και να ανασυνθέσουν σημαντικές ιστορικές διαδρομές της σύγχρονης Ελλάδας.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, χορωδία μαθητών τραγούδησε το «Όμορφη και παράξενη πάτριδα» και, ταυτόχρονα, μια ομάδα από 15 παιδιά το απέδωσε στη νοηματική. Τη διδασκαλία στη νοηματική είχε κάνει ο Αρχιμανδρίτης κ. Ιωάννης Καραμούζης. Στη συνέχεια, η Αγγελική Δούλου, Πρόεδρος του Δεκαπενταμελούς Συμβουλίου των Μαθητικών Κοινοτήτων του 5ου Γυμνασίου Χαλκίδας, παρουσίασε τα αποτελέσματα των εργασιών που έκαναν οι μαθητές στο πλαίσιο της δράσης, ενώ ανέφερε πως οι μαθητές, παρά τον αρχικό δισταγμό, έγιναν ερευνητές, ιστορικοί και αναγνώστες: «Μάθαμε πραγματικά την ιστορία της πόλης μας, αυτήν που νομίζαμε ότι ξέραμε και καταλάβαμε ότι δεν μπορούμε να χαρακτηρίζουμε μια πόλη δική μας, αν δεν γνωρίζουμε την ιστορία της». Σημειώνεται ότι στη δράση συμμετείχαν και τέσσερις μαθητές από τη Δομή Φιλοξενίας / Προσωρινής Υποδοχής της Ριτσώνας.

«Με όλα όσα μας παρουσιάσατε σήμερα εδώ, με το παράδειγμά σας, μαθητές και καθηγητές, μας εντυπωσιάσατε. Να μάθετε και να γνωρίσετε την ιστορία μας. Όχι μόνο τις καλές στιγμές, αλλά και τις κακές και τις ατυχείς, έτσι ώστε να μην τις επαναλάβετε εσείς στη δική σας ζωή», ανέφερε η Πρόεδρος της Επιτροπής, χαιρετίζοντας την εκδήλωση, ενώ ευχαρίστησε θερμά όλους όσους συμπαραστάθηκαν και ενέπνευσαν τα παιδιά.



Παρόντες στην εκδήλωση ήταν, μεταξύ άλλων, η Δήμαρχος Χαλκιδέων, ο Αντιπεριφερειάρχης